11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2011 11:30:05

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 08.01.2012 19:32:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251868/answer/252947




BaM Hago mpoWTH KOMIIJIEKCHOE YpOoAuHaMu4decKoe uccnenopanue. (Ho 1 Tak MOXKHO CKa3aTh, YTO
€CJTH eCTh TaKO€ BEIpaXKeHHOE OIyIlleHHe Ta30BhIX OPTaHOB, [a eIle MaTOJIOTHUs T03BOHOYHUKA, TO
IIpAYMHA MOHSTHA). 3aNucaThCd Ha KOHCYJIbTAI[MI0 MOXKHO 110 TeJl. Ha caiiTe(d y3HaTh O LieHe
KCCJIeTOBAHUSI).



